



## 美共和党总统候选人 造势遭袭 表现淡定

当地时间2月7日,美国明尼苏达州布莱恩,共和党总统候选人里克·桑托姆参加竞选活动,遭不明分子泼洒“亮片”袭击。(据网易)

## 伊朗 3500 名 “女忍者”受特训

或成战争致命武装



“女忍者”训练视频截图。

综合外国媒体2月6日报道,伊朗目前有3500名女忍者,她们擅长使用日本武士刀和双节棍等格斗器械。有媒体称,她们很可能在必要时组成“致命武装”。

伊朗电视台日前播出了采访该国忍术俱乐部的新闻,该俱乐部始创于1989年,拥有2.4万名正式学员,其中3500人为女性。俱乐部教练穆阿迈尔在接受采访时表示,源自日本的忍术在伊朗女性中越来越流行,这是因为它可以帮助练习者达到“身心平衡”。

穆阿迈尔还说,要想成为一名女忍者,必须培养足够的耐心、耐力及不屈不挠的顽强精神。练习者还得学会熟练使用各种致命武器。不过,有西方媒体猜测说,考虑到伊朗与以色列的关系变得越来越紧张,伊朗电视台在此时大力宣扬女性习武“热潮”,很可能是在暗示,一旦爆发冲突,伊朗这些掌握了致命攻击术的女忍者就会“为国尽忠”。忍术被认为是最致命的武术形式之一,大约自12世纪起,日本练习者开始将其引入战争领域,主要用于格斗、制造混乱和收集情报等。(据《半岛都市报》)

## 钻透南极 3768 米深冰层 探秘冰封 2000 万年湖泊 湖中有史前生物? 湖中有纳粹地堡?

# 冰湖秘密

据2月7日法新社、《每日邮报》、俄新社报道,2月5日,俄罗斯一支考察队钻透了全球最大最深的冰下湖泊群、南极沃斯托克湖(也有译为“东方湖”)被冰封2000万年的3768米深冰层。据俄罗斯科学家称,此举是为了揭开冰湖的秘密,从而找到湖中可能存在的“史前生物”。但令人震惊的是,俄新社披露,这次钻探沃斯托克湖背后或许还有一个更为惊人的目的:寻找沃斯托克湖下一个不为人知的“纳粹地堡”!

### 寻史前生物?

#### 钻透 3768 米深冰层

据报道,南极沃斯托克湖(也有译为“东方湖”)是全球最大最深的冰下湖泊群,其面积和加拿大艾略湖相当,由200多个湖泊组成,水质比经过双层净化的蒸馏水还要干净,已被深埋于南极冰下3768米深处长达2000万年。沃斯托克湖的环境被形容为跟木星卫星木卫二(Europa 欧罗巴)上的地底湖相似。

从数周前起,俄罗斯一支考察队开始对沃斯托克湖进行钻探工作,2月5日,考察队的钻头终于钻透3768米的冰层。据俄罗斯科学家称,他们此举是为了揭开冰湖的秘密,取得湖水样本进行研究,从而找到湖中可能存在的“史前生物”。考察队指挥瓦莱里·卢金说:“我们不知道下面有什么等着我们,沃斯托克湖的湖水千万年来没与人工造污染物或地球生物接触,科学家认为湖水将可提供地球2000万年前的生态环境数据。”

#### 探索 NASA 关注

钻探沃斯托克湖绝非一件轻松的工作。据悉,沃斯托克湖被称为“地球上最类似外星世界的湖”,环保组织曾批评这次钻探考察计划,称钻探使用的化学物将污染沃斯托克湖环境,而且钻探过程可能令湖水突然喷出,构成污染。因此,考察队在钻探时必须小心翼翼,避免让细菌和液体污染湖水。而为确保所抽取的湖水样本百分之百纯净,钻探机不会接触到湖水。

据悉,俄罗斯所进行的探索项目受到了俄太空署和美国航空航天局(NASA)密切关注。目前俄罗斯科考队正抓紧时间工作,并计划将一个水下机器人送入湖中采集湖水样本和湖底沉积物样本。曾到该地区的哥伦比亚大学专家罗宾·E·贝尔称,这次沃斯托克湖考察对俄考察队非常重要,而卢金所带领的考察队伍是“全球最佳的钻探队伍”。但由于南极夏天将在数天内完结,届时恶劣的天气将会使考察工作无法展开。

#### 湖中发现微生物?

据悉,在钻到接近湖面的冰层时,科考队员发现了微生物,“在湖中发现微生物可能意味着人类与地外生命首次见面将可能是在欧罗巴星球上。”俄罗斯科学院地理研究所主管弗拉迪米尔·科特里亚科夫说。沃斯托克湖的环境被形容为跟木星卫星木卫二(Europa 欧罗巴)上的地底湖相似,一直以来它都被认为是“地球上最荒凉的地方”,全靠冰下的地热使湖水呈液态,因此它常被称为“外星湖”,所以科考队员希望借助这个项目了解更多有关欧罗巴的情况。专家指出,如果这里存在生命形式,那么也是独一无二的,因为它们的发展环境是与世隔绝的。



二战德国海军元帅  
卡尔·邓尼茨



希特勒和其情妇爱娃

### 找纳粹地堡?

#### 纳粹建秘密基地?

令人震惊的是,俄罗斯最权威的官方媒体之一俄新社日前披露,这次钻探沃斯托克湖背后或许还有一个更为惊人的目的:寻找纳粹“末日地堡”!俄新社称,二战结束之前,纳粹元首希特勒曾在沃斯托克湖秘密修建了一个“冰下地堡”,而这个地堡的位置正巧就在此次俄罗斯考察队挖掘地点的附近。

俄新社披露称,这个“冰下地堡”堪称坚不可摧,为了修建它,纳粹派出了一支潜艇部队前往南极。而在这个“冰下地堡”中,埋藏有大量纳粹的绝密文件!俄新社称,二战德国海军元帅卡尔·邓尼茨于1943年曾一语泄露天机,他说:“德国的潜艇部队为此自豪不已,因为他们为纳粹元首希特勒在世界的尽头建造了一个牢不可破的堡垒。”

#### 希特勒遗体藏其中?

让人难以置信的是,俄新社指出,有传闻称,希特勒和情妇爱娃自杀之后,两人的骸骨也被秘密送到“冰下地堡”中存放。据一份德国海军档案文件披露,1945年4月纳粹投降后数月,一艘潜艇从德国秘密驶往南极。船员在沃斯托克湖“冰下地堡”建造了一个至今仍未被发现的“秘密冰洞”,然后将几个神秘的箱子放入冰洞中。这些箱子中装有希特勒的遗物和一批秘密文件。不久后,另一艘潜艇则将希特勒和其情妇爱娃的遗体送到沃斯托克湖冰封起来,纳粹希望有朝一日能从遗体上提取DNA,用克隆技术使他复活,从而让克隆版的希特勒完成“帝国梦想”!(据《现代快报》)

情人节将至  
愿“被甩者”不再失败

## 新恋爱指导网站 帮你找分手原因

情人节将至,一些失恋者难免想起:“到底出了什么错,他(她)为什么不给我打电话了?”这些人或许可以登录一家新建的恋爱指导网站,让网站帮忙寻找恋爱失败原因,获得相应建议。

### 为“被甩者”找恋爱失败原因

网站名为“出了什么错”,由澳大利亚女子奥德里·梅尔尼克于今年1月建成,旨在帮助失恋者走出困境,继续前行。网站按照“被甩者”用户要求,向前恋人发送电子邮件或短信息,了解对方“甩人”原因。

“甩人者”不必因为指出对方缺点而不好意思,网站留出空间让“甩人者”描述“被甩者”的优点,譬如说“你相当积极”、“你身材很好”等。

网站随后将反馈发送给用户,并附上建议,推荐有用产品。

### 提问方式避免尴尬

网站公告说:“感觉第一次约会相当糟糕或者没有任何迹象就失恋的人可能不断自我谴责,从而损伤个人自尊,阻碍今后人际交往。依靠自己,可能难以画上句号。”

梅尔尼克说,一次约会之后便断了联系这种情况可能有多种原因,想知道答案必须去问。

梅尔尼克的网站提供了一个用户可以接受的提问方式,避免与前恋人直接联系的尴尬。

### 知道错在何处,恋爱不再犯错

梅尔尼克现年35岁,住在美国纽约,曾从事技术工作。

建立这样一个网站与梅尔尼克过去经历不无关系。第一次约会,对方邀请她共进晚餐,随后在他家门口道别,从此杳无音信。

她想到,没有明确统计数字显示恋爱时人们最容易犯的过错,网站是收集数据的最佳方式,于是她创建了这样一个网站。(据《今日早报》)